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Q1 What school district is your school located in?
Answered: 173 Skipped: 0

Abbeville
County Schoo...

Aiken County
Public Schoo...

Allendale
County Schools

Anderson
School Distr...

Anderson
School Distr...

Anderson
School Distr...

Anderson
School Distr...

Anderson
School Distr...

Bamberg School
District 2

Bamberg School
District One

Barnwell
School Distr...

Beaufort
County Schoo...

Berkeley
County Schoo...

Blackville-Hild
a Public...

Calhoun County
Public Schools

Charleston
County Schoo...

Cherokee
County Schoo...

Chester County
School District

Chesterfield
C S h
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County Schoo...

Clarendon
County Schoo...

Clarendon
School Distr...

Clarendon
School Distr...

Clover School
District (Yo...

Colleton
County Schoo...

Darlington
County Schoo...

Dillon School
District Four

Dillon School
District Three

Dorchester
School Distr...

Dorchester
School Distr...

Edgefield
County Schoo...

Fairfield
County Schoo...

Florence
County Schoo...

Florence
County Schoo...

Florence
County Schoo...

Florence
County Schoo...

Florence
Public Schoo...

Fort Mill
School Distr...

Georgetown
County Schoo...

Greenwood
County Schoo...

Greenwood
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Greenwood
School Distr...

Hampton County
School Distr...

Hampton School
District One

Horry County
Schools

Jasper County
School District

Kershaw County
School District

Lancaster
County Schoo...

Laurens County
School Distr...

Laurens County
School Distr...

Lee County
School District

Lexington
County Schoo...

Lexington
County Schoo...

Lexington
School Distr...

Lexington
School Distr...

Marion County
School Distr...

Marlboro
County Schoo...

McCormick
County Schoo...

Orangeburg
County Schoo...

Richland
County Schoo...

Richland
School Distr...

Rock Hill
School Distr...
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Saluda County
Schools

SC Public
Charter Scho...

School
District Fiv...

School
District of...

School
District of...

School
District of...

Spartanburg
School Distr...

Spartanburg
School Distr...

Spartanburg
School Distr...

Spartanburg
School Distr...

Spartanburg
School Distr...

Spartanburg
School Distr...

Spartanburg
School Distr...

Sumter School
District

The School
District of...

Union County
Schools

Ware Shoals
School Distr...

Williamsburg
County Schoo...

Williston
School Distr...

York School
District 1

Private/Indepen
dent School
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Charter
Institute at...
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0.00% 0

4.05% 7

0.58% 1

0.00% 0

1.16% 2

1.73% 3

0.58% 1

0.58% 1

0.00% 0

0.58% 1

0.58% 1

3.47% 6

1.73% 3

0.58% 1

0.00% 0

6.36% 11

0.58% 1

1.73% 3

2.89% 5

0.58% 1

0.58% 1

0.58% 1

0.00% 0

0.58% 1

1.73% 3

1.16% 2

0.58% 1

0.58% 1

1.16% 2

0.00% 0

0.58% 1

0.58% 1

ANSWER CHOICES RESPONSES

Abbeville County School District

Aiken County Public School District

Allendale County Schools

Anderson School District 4

Anderson School District Five

Anderson School District One

Anderson School District Three

Anderson School District Two

Bamberg School District 2

Bamberg School District One

Barnwell School District 45

Beaufort County School District

Berkeley County School District

Blackville-Hilda Public Schools (Barnwell 19)

Calhoun County Public Schools

Charleston County School District

Cherokee County School District

Chester County School District

Chesterfield County School District

Clarendon County School District Three

Clarendon School District One

Clarendon School District Two

Clover School District (York 2)

Colleton County School District

Darlington County School District

Dillon School District Four

Dillon School District Three

Dorchester School District Four

Dorchester School District Two

Edgefield County School District

Fairfield County School District

Florence County School District Four
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0.58% 1
0.58% 1

0.58% 1

0.58% 1

1.16% 2

2.89% 5

0.58% 1

0.58% 1

0.00% 0

0.58% 1

4.05% 7

0.00% 0

1.73% 3

1.73% 3

0.58% 1

0.58% 1

0.00% 0

2.89% 5

0.00% 0

0.58% 1

1.16% 2

0.58% 1

0.58% 1

0.00% 0

3.47% 6

2.31% 4

2.89% 5

1.16% 2

0.00% 0

4.05% 7

1.16% 2

1.73% 3

1.73% 3

1.73% 3

Florence County School District 2
Florence County School District 3

Florence County School District Five

Florence Public School District One

Fort Mill School District (York 4)

Georgetown County School District

Greenwood County School District 52

Greenwood School District 50

Hampton County School District 2

Hampton School District One

Horry County Schools

Jasper County School District

Kershaw County School District

Lancaster County School District

Laurens County School District 55

Laurens County School District 56

Lee County School District

Lexington County School District One

Lexington County School District Three

Lexington School District Four

Lexington School District Two

Marion County School District (Marion 10)

Marlboro County School District

McCormick County School District

Orangeburg County School District

Richland County School District One

Richland School District Two

Rock Hill School District Three (York 3)

Saluda County Schools

SC Public Charter School District

School District Five of Lexington and Richland Counties (Lexington/Richland 5)

School District of Newberry County

School District of Oconee County

School District of Pickens County
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1.16% 2

0.58% 1

0.58% 1

0.58% 1

1.16% 2

1.16% 2

0.58% 1

1.73% 3

9.25% 16

0.00% 0

0.00% 0

1.16% 2

0.58% 1

0.58% 1

0.58% 1

1.73% 3

TOTAL 173

Spartanburg School District 2

Spartanburg School District 7

Spartanburg School District Five

Spartanburg School District Four

Spartanburg School District One

Spartanburg School District Six

Spartanburg School District Three

Sumter School District

The School District of Greenville County

Union County Schools

Ware Shoals School District 51 (Greenwood 51)

Williamsburg County School District

Williston School District 29 (Barnwell 29)

York School District 1

Private/Independent School

Charter Institute at Erskine
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0.00% 0

0.00% 0

100.00% 173

0.00% 0

Q2 What is your title? (select all that apply)
Answered: 173 Skipped: 0

TOTAL 173

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

 There are no responses.  

Superintendent

Principal

Athletic
Director

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Superintendent

Principal

Athletic Director

Other (please specify)
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Q3 What is your school's Classification and Region (Principal/Athletics
Directors only)?
Answered: 172 Skipped: 1

AAAAA-1

AAAAA-2

AAAAA-3

AAAAA-4

AAAAA-5

AAAAA-6

AAAAA-7

AAAAA-8

AAAA-1

AAAA-2

AAAA-3

AAAA-4

AAAA-5

AAAA-6

AAAA-7

AAA-1

AAA-2

AAA-3
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AAA-4

AAA-5

AAA-6

AAA-7

AAA-8

AA-1

AA-2

AA-3

AA-4

AA-5

AA-6

AA-7

A-1

A-2

A-3

A-4

A-5

A-6

A-7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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2.91% 5

2.33% 4

3.49% 6

0.00% 0

4.07% 7

2.33% 4

0.58% 1

2.33% 4

2.91% 5

2.33% 4

2.33% 4

2.91% 5

2.91% 5

1.74% 3

4.65% 8

2.33% 4

3.49% 6

1.74% 3

3.49% 6

1.74% 3

3.49% 6

2.91% 5

2.33% 4

4.07% 7

2.33% 4

1.74% 3

4.07% 7

2.91% 5

1.74% 3

2.33% 4

2.91% 5

2.33% 4

ANSWER CHOICES RESPONSES

AAAAA-1

AAAAA-2

AAAAA-3

AAAAA-4

AAAAA-5

AAAAA-6

AAAAA-7

AAAAA-8

AAAA-1

AAAA-2

AAAA-3

AAAA-4

AAAA-5

AAAA-6

AAAA-7

AAA-1

AAA-2

AAA-3

AAA-4

AAA-5

AAA-6

AAA-7

AAA-8

AA-1

AA-2

AA-3

AA-4

AA-5

AA-6

AA-7

A-1

A-2
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3.49% 6
2.91% 5

1.74% 3

4.65% 8

3.49% 6

TOTAL 172

A-3
A-4

A-5

A-6

A-7
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13.29% 23

19.08% 33

47.40% 82

20.23% 35

Q4 How confident are you with YOUR school opening, as scheduled, in
the Fall with some in-person learning?

Answered: 173 Skipped: 0

TOTAL 173

Extremely
confident

Very confident

Somewhat
confident

Not at all
confident

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Extremely confident

Very confident

Somewhat confident

Not at all confident
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Q5 Briefly describe your greatest concern for the 2020-2021 school year
related to COVID-19.

Answered: 156 Skipped: 17
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# RESPONSES DATE

1 Safety of students and staff 7/9/2020 11:03 AM

2 Safety of student-athletes, coaches, and adminstration 7/9/2020 10:25 AM

3 What will happen if we have to shut down schools again. 7/9/2020 10:01 AM

4 Safety of students and staff / best option looks to be shortening seasons but keep same fall-
winter-spring rotation

7/9/2020 9:46 AM

5 Kids being Asymptomatic and spreading the disease and getting others sick. Also with no
vaccine.

7/9/2020 9:38 AM

6 Being able to stay socially distant 7/9/2020 8:57 AM

7 The biggest concern I have is a continual growth of this virus and trying to do too much too
soon before it is under control. Another concern is the financial status for the rest of the athletic
teams if there is not a football season. Many, if not all schools, rely on the money made during
football season to help fund the other sports. It's obviously different for each district as to how
fund are allocated. In our case we get zero dollars from our District to fund athletics.

7/8/2020 10:19 PM

8 Not having athletics or starting a sport season and having to stop that season due to Covid. 7/8/2020 8:12 PM

9 Safety for students and Staff. 7/8/2020 5:12 PM

10 Keeping student athletes, coaches, spectators, and families healthy. Liability concerns.
Transportation of student athletes to contests. Gate Revenue. What happens to a team if a
student athlete has COVID? Opposing team?

7/8/2020 5:09 PM

11 The safety of all students and staff. 7/8/2020 5:04 PM

12 Safety of students, athletes, and staff. Transportation to sporting events. Loss of gate revenue.
Starting a season and not finishing the season.

7/8/2020 4:40 PM

13 Covid spread. Individuals not following protocols. 7/8/2020 3:28 PM

14 People catching COVID-19 and getting sick 7/8/2020 3:27 PM

15 Keeping players, coaches and staff safe. 7/8/2020 2:49 PM

16 Safety Sanitation player contact 7/8/2020 12:09 PM

17 The fear of the unknown with more percent positive cases in the upcoming weeks and months. 7/8/2020 10:52 AM

18 The transmission of Covid within the school setting. 7/8/2020 10:45 AM

19 COVID being spread amongst one or teams; how will a home game be ran... Fans with masks
only, who's going to enforce it, concession stand, social distance guidelines, limit the amount of
fans, etc

7/8/2020 10:25 AM

20 I would be concerned with interruptions to the calendar both academically and athletically due
to COVID.

7/8/2020 9:25 AM

21 No school equals No athletics 7/8/2020 8:58 AM

22 That kids may not have the opportunity to attend school with their peers and participate in
athletics thus missing out on invaluable interactions that develop people skills and teach
teamwork... skills that are desperately needed in our society.

7/7/2020 7:14 PM

23 Not having our kids in school!! 7/7/2020 6:54 PM

24 Having an athlete or coach test positive and he/she has some serious symptoms that caused
permanent damage or even a fatality.

7/7/2020 5:53 PM

25 Lack of guidance at the state dept. Level 7/7/2020 4:47 PM

26 What the school day looks like...virtual, A/B days, normal school day 7/7/2020 3:16 PM

27 Asymptomatic students spreading the virus to immunocompromised family members/friends. 7/7/2020 3:02 PM

28 A significant outbreak of Covid 19 among our students and staff or in our community during the
course of the school year that would cause a shut down of the school and a return to virtual

7/7/2020 2:56 PM
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learning for the entire school and district.

29 Finding a way for each athlete to get the experience of playing a high school sport while also
staying as healthy as we can dealing with COVID-19.

7/7/2020 2:41 PM

30 The uncertainty of the virus. 7/7/2020 2:09 PM

31 Students not being able to participate in athletics and having to attend school virtually. 7/7/2020 2:02 PM

32 I’m concerned that someone involved with athletics has complications with catching COVID. 7/7/2020 1:52 PM

33 Keeping players and coaches safe. 7/7/2020 1:14 PM

34 health and safety for students as well as staff members. 7/7/2020 1:07 PM

35 One person contracting Covid 19 with a fatality as the end result 7/7/2020 1:03 PM

36 Being able to implement all of the guidelines safely and having all districts implementing the
same precautions.

7/7/2020 1:02 PM

37 The well being of our Athletes both mentally and physically. 7/7/2020 12:56 PM

38 Not having athletics, and the mental affect it will have on our kids. 7/7/2020 12:21 PM

39 Cancellation of the fall and winter seasons for sports due to the virus spread rate currently
happening.

7/7/2020 12:06 PM

40 Athletes getting the virus and taking it home to elderly parents/grandparents. 7/7/2020 11:49 AM

41 Inability to provide adequate bus transportation and social distancing recommendations 7/7/2020 11:20 AM

42 Lack of a concrete plan for the athletic year/not all schools currently under the same plan. 7/7/2020 11:06 AM

43 A spike in cases and having to go back to total e learning. 7/7/2020 11:01 AM

44 Starting too hastily with in-person instruction and getting into a cycle of starting and stopping
when and if outbreaks occur because we rushed it.

7/7/2020 10:54 AM

45 Safety for students and adults Working creatively to find ways to provide outlets for kids beyond
the classroom

7/7/2020 10:46 AM

46 keeping staff and students safe. 7/7/2020 10:46 AM

47 Keeping our school a safe environment for all our students . 7/7/2020 10:45 AM

48 Students not being provided the opportunity to play or be a part of a team. 7/7/2020 10:44 AM

49 Safety of athletes/staff and stopping the spread of the virus 7/7/2020 10:39 AM

50 If students not at school no way athletics can be played 7/7/2020 10:36 AM

51 My greatest concern is the health of student-athletes, staff, and coaches. 7/7/2020 10:34 AM

52 Teacher safety 7/7/2020 10:29 AM

53 That students will miss out on education and athletics due to this pandemic. 7/7/2020 10:04 AM

54 Extra cases of Covid. 7/7/2020 9:40 AM

55 COVID-19 hindering the opening of school and yet again denying students a quality hands-on
educational experience and the opportunity to participate in sports and other extra-curricular
activities.

7/7/2020 9:31 AM

56 Safety of students, coaches, spectators, officials 7/7/2020 9:09 AM

57 My concern is that we will have some students/parents who are comfortable with coming to
school but others who are not.

7/7/2020 9:07 AM

58 I don't see social distancing as a reality. I am concerned with further spreading of the virus. 7/7/2020 9:02 AM

59 Safety of players and coaches. 7/7/2020 9:01 AM

60 Getting seasons in in the fall. Football needs to be moved to Spring with social distancing
sports moved to fall along with a Spring/Summer hybrid season to make sure we can get all

7/7/2020 8:55 AM
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sports in.

61 Travel and being able to follow social distancing guidelines fro athletic events. 7/7/2020 8:48 AM

62 The safety of our athletes, our school staff, and fans that will attend events at our school. 7/7/2020 8:42 AM

63 The health and well being of our students. 7/7/2020 8:42 AM

64 Outbreak. Large number of infected individuals. 7/7/2020 8:20 AM

65 Resurgence of the virus 7/7/2020 8:10 AM

66 If testing with fast results will be available for players each week before contest. If all teams can
be verified to be covid free before competition.

7/7/2020 7:55 AM

67 Other than well being of our staff and students...If we play against a team that has a player that
tests positive for covid after we play them.

7/7/2020 7:36 AM

68 The impact on the older coaches we have on staff. 7/7/2020 7:35 AM

69 Studies now showing a larger number of teen contracting the virus and becoming carriers that
could take back home to their families.

7/7/2020 7:26 AM

70 Limiting the spread of the virus. 7/7/2020 7:24 AM

71 I have none 7/7/2020 7:15 AM

72 Teenagers in close contact with one another. 7/7/2020 7:02 AM

73 Not being in the actual classrooms 7/6/2020 11:42 PM

74 Spread of Covid-19 7/6/2020 11:41 PM

75 The safety of everyone at our school 7/6/2020 11:30 PM

76 Under proposals "C" and "D" from the SCFCA that would rearrange and/or condense sports
seasons....I am deeply concerned about the amount of contests lost by the spring sports over a
2 year period vs. the fall/winter sports over a 1 year period. If either are adopted, or a variation
of either, I propose when reducing the contests and duration of seasons, fall/winter be
shortened disproportionately more to that of the spring sports. While spring sports would still
lose contests, they would still be afforded more time and contests in comparison to the other
seasons due to the almost complete loss of the 2020 season.

7/6/2020 10:12 PM

77 Greatest concern is that we make decisions before the Governor or State Superintendent weigh
in on the school year. We need to be flexible and creative in our approach to playing as many
games as possible this year, especially the revenue sports of basketball and football. From an
athletic department standpoint, we need full seasons of basketball and football to remain
fiscally solvent. We would be willing to have seasons overlap more than in the past so that
more games can be played. Many schools are in regions with no rivalry games so the option of
playing only region games is not appealing from a revenue/cost perspective. We want all sports
to be able to be played this year, we'll just need to be creative in scheduling everything.

7/6/2020 9:30 PM

78 Making sure that our students receive the greatest possible education!! The ability to think
outside the box in order to give each sports equity.

7/6/2020 9:07 PM

79 -Athletic Funding -Risk of COVID outbreak 7/6/2020 8:57 PM

80 Students following guidelines 7/6/2020 8:49 PM

81 Social Distancing concerns 7/6/2020 8:43 PM

82 My concerns players and coaches getting it. 7/6/2020 8:11 PM

83 I am afraid people will not accept the scaled down version of sports that we need to provide this
year and that pressure will force us into poor decisions. If we have to practice football all year
with only 25 kids at a time, then fine. If we have to play baseball and softball and not use
dugouts, then fine. If wrestling and volleyball can only limit 3-4 teams in a gym in a day then
fine. Those are all circumstances we should consider as procedures for 20-21.

7/6/2020 7:58 PM

84 My greatest concern an outbreak COVID 19=spreading Within the school. 7/6/2020 7:57 PM

85 My greatest concern is our students falling behind in their education. 7/6/2020 7:48 PM
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86 Safety 7/6/2020 7:31 PM

87 Keeping athletes safe. How to play and practice around possible positive test for athletes. 7/6/2020 7:30 PM

88 Positive test keep going up 7/6/2020 7:25 PM

89 Spike in numbers forcing shutdown/digital learning. 7/6/2020 7:09 PM

90 Safety for the athletes as they prepare, participate, and while interacting with their peers. 7/6/2020 6:56 PM

91 That not everyone is doing their part to help slow down the spread of the virus and that we
could possibly be going through what we did last spring all over again.

7/6/2020 6:52 PM

92 The media 7/6/2020 6:44 PM

93 Not returning back to the building for learn and resuming athletics. 7/6/2020 6:25 PM

94 Safety of student athletes. Ensure they get the opportunity to compete in sports. 7/6/2020 6:22 PM

95 That we will try something like A day. B day. That will be a disaster. Kids need to be in school in
front of a teacher.

7/6/2020 6:16 PM

96 My greatest concern is asymptomatic students/adults unknowingly spreading the virus. 7/6/2020 6:01 PM

97 Having no athletics at all, or possibly just in the spring 7/6/2020 5:48 PM

98 continual outbreaks 7/6/2020 5:43 PM

99 Increasing number of daily cases and the lack of cooperation by the general public with wearing
a mask and social distancing

7/6/2020 5:40 PM

100 Briefly??? Concerned that C-19 will rise once schools open and kids return. Concerned that
sports teams will resume practice/competition and then have to shut down due to spread of
virus within teams.

7/6/2020 5:39 PM

101 What plan has our HS League made for low, moderate to high risk sports? 7/6/2020 5:38 PM

102 Numbers and the probability of cross contamination 7/6/2020 5:37 PM

103 My greatest concern is what is the reaction going to be when a kid gets the coronavirus. It's
going to happen and are we going to shut everything down or just remove that kid from school
until he test negative.

7/6/2020 5:37 PM

104 Teacher’s not feeling safe 7/6/2020 5:35 PM

105 That we do not open and children that need the school for much more than academic gain will
be left out.

7/6/2020 5:33 PM

106 Getting enough returning staff and students to operate an athletic program as usual. 7/6/2020 5:33 PM

107 Keeping our kids and coaches safe. Not just from COVID-19 but also from mental health issues
that will arise because of COVID-19.

7/6/2020 5:33 PM

108 Not allowing fans/parents/family at games if allowed to play 7/6/2020 5:28 PM

109 My greatest concern related to covid-19 is the financial impact of not having a football season.
Funding all athletics at my school is a major part of my job.

7/6/2020 5:10 PM

110 One of my many concerns is the contact our teachers/coaches will have with students/athletes.
Myself, I have a mother-in-law who lives with me who is at risk. My wife and I are both teachers.
All precautions seem to be aimed at the students, and not much concern aimed at
teachers/coaches/admin.

7/6/2020 5:07 PM

111 Mask wearing consistently and social distancing. 7/6/2020 5:03 PM

112 Safety 7/6/2020 5:02 PM

113 Aside from the physical I am very concerned about the emotional aspect of the students. 7/6/2020 4:56 PM

114 Crowds at athletic events 7/6/2020 4:55 PM

115 Making sure to have cleaning policies in place and enforced to avoid spreading of virus 7/6/2020 4:51 PM

116 Where the kids go when they are not with us. We have guidelines and protocols in place and 7/6/2020 4:49 PM
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they are safe when with us.

117 The unknown! 7/6/2020 4:48 PM

118 Not having sports played in 20-21 school year 7/6/2020 4:47 PM

119 Starting and stopping over and over based off test numbers 7/6/2020 4:46 PM

120 My greatest concern is the negative impact possibly created with virtual/hybrid learning and
conducting interscholastic athletics. With recent spikes throughout the state - we may be
inviting a catastrophic response if we error on the side of returning to athletics too soon.

7/6/2020 4:43 PM

121 My biggest concern would be a student-athlete getting sick or a teacher/coach becoming
exposed to the virus and spreading it.

7/6/2020 4:42 PM

122 Keeping Coaches and athletes as safe. 7/6/2020 4:41 PM

123 COVID-19 is a communicable disease and we do not know how quickly it can spread in your
own backyard yet. That alone will affect all of school and athletics on a daily basis.

7/6/2020 4:41 PM

124 My concern is that all students make it a priority to wear a mask at all times . 7/6/2020 4:39 PM

125 Somewhat getting back to a normal school day - for parents (Childcare), for transportation
(social distancing), for athletics (minimizing risks)

7/6/2020 4:38 PM

126 Kids need sports now more than ever with everything happening in our country. If we are going
to see positive changes it will start at schools and especially with coaches.

7/6/2020 4:38 PM

127 Trying to start school and restart athletics at the same time. I think we need to look at having no
sports until Oct or Nov - shuffle seasons and reduce contests to fit all sports into 3/4 of the time
we have traditionally had.

7/6/2020 4:38 PM

128 Infection spreading 7/6/2020 4:35 PM

129 Starting the year and having to back into shutdown at some point. Also, the mental health of the
students during this pandemic.

7/6/2020 4:34 PM

130 Too many liabilities. Most important is the 7/6/2020 4:33 PM

131 Protocol and action if a Covid-19 outbreak occurs in our school. 7/6/2020 4:33 PM

132 First, I am concerned for the well-being and safety of all of our athletes and coaches. Next, I am
concerned about the safety/preparations for bringing spectators in to the events. I am also
unsure of how to transport our athletes/coaches safely to away events with social distancing
involved.

7/6/2020 4:33 PM

133 Shutting down sports 7/6/2020 4:30 PM

134 Trying to cram 16+ sport seasons into a very short amount of time. Especially, when our
resources are limited.

7/6/2020 4:29 PM

135 Safety of student athletes, coaches, administration, and other personnel. With that being said
hopefully there is a plan that we could agree on to have some type of extra curricular activities
for the year. Even if it meant condensing from Jan to June

7/6/2020 4:28 PM

136 What are we going to do when someone on the opposing team we just played tests positive. 7/6/2020 4:27 PM

137 At this time, the rise in the number of cases. 7/6/2020 4:26 PM

138 Being able to properly social distance and having PPE for all faculty and students 7/6/2020 4:26 PM

139 Spike in cases 7/6/2020 4:25 PM

140 I hope we resume school and sports as normal. 7/6/2020 4:25 PM

141 Social distancing and keeping all parties safe. Athletes, coaches, teachers, spectators. 7/6/2020 4:24 PM

142 Potential of not have a season for all sports. I feel an abbreviated season is better than nothing.
I would like to see our athletic season postponed to begin the fall sports in November and
December. Give each sport 2.5 months to compete. Late Jan, Feb and early March would be
Winter and Spring would be late March, April and May. Reduce scrimmages and no pre-season
or in season tournaments. We are allowed shorter length of season but at least enough to

7/6/2020 4:23 PM
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determine a playoff seeding with region teams. Even if we only play region games, this would
reduce the amount of contact our athletes have with other areas.

143 The spread of the virus continuing to get worse and teachers or students dying from the virus. 7/6/2020 4:20 PM

144 My greatest concern is when students are away from campus. 7/6/2020 4:18 PM

145 Safety of students 7/6/2020 4:16 PM

146 After student safety, budget concerns. 7/6/2020 4:15 PM

147 Safety, starting/stopping, travel and budget 7/6/2020 4:15 PM

148 Being able to get all the sports in. 7/6/2020 4:12 PM

149 Starting and stopping...whether it is academic or athletic we need to either open up or lock
down. We cannot expect anything good to come of half doing anything.

7/6/2020 4:09 PM

150 I biggest concern is not allowing the athletes to play. 7/6/2020 4:09 PM

151 Virus not under control 7/6/2020 4:09 PM

152 Having a school wide outbreak and having to start from square one. 7/6/2020 4:07 PM

153 Lack of plan to deal with problem 7/6/2020 4:06 PM

154 Continuing to spread 7/6/2020 4:05 PM

155 Just the fact these kids may not have a season. 7/6/2020 4:04 PM

156 Transportation with seating capacity limitations... higher risk sports like football and wrestling , 7/6/2020 4:03 PM
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Q6 OPERATIONS: Regarding athletics, please rank the following in order
of importance from 1 to 4 where 1 is most important and 4 is least

important.
Answered: 173 Skipped: 0

55.49%
96

18.50%
32

17.34%
30

8.67%
15

 
173

 
3.21

22.54%
39

35.26%
61

19.65%
34

22.54%
39

 
173

 
2.58

13.29%
23

30.64%
53

30.06%
52

26.01%
45

 
173

 
2.31

8.67%
15

15.61%
27

32.95%
57

42.77%
74

 
173

 
1.90

Scheduled
games and...

Transportation
to games and...

Fans attending
games and...

Length of
seasons

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 1 2 3 4 TOTAL SCORE

Scheduled games and contests this Fall

Transportation to games and contests this Fall

Fans attending games and contests

Length of seasons
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Q7 HEALTH & SAFETY: Regarding athletics, please rank the following in
order of importance from 1 to 4 where 1 is most important and 4 is least

important.
Answered: 173 Skipped: 0

12.72%
22

20.23%
35

40.46%
70

26.59%
46

 
173

 
2.19

8.09%
14

17.34%
30

23.12%
40

51.45%
89

 
173

 
1.82

41.62%
72

33.53%
58

17.92%
31

6.94%
12

 
173

 
3.10

37.57%
65

28.90%
50

18.50%
32

15.03%
26

 
173

 
2.89

COVID-19
testing...

Administration
of...

Ensuring
students are...

Resurgence of
COVID-19 vir...

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 1 2 3 4 TOTAL SCORE

COVID-19 testing capability

Administration of pre-participation physical exams

Ensuring students are physically ready to return to athletic
participation

Resurgence of COVID-19 virus this Fall
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Q8 GENERAL: Regarding athletics, if the Fall sports season is shortened,
please rank the following in order of importance from 1 to 3 where 1 is

most important and 3 is least important.
Answered: 173 Skipped: 0

69.36%
120

27.17%
47

3.47%
6

 
173

 
2.66

8.09%
14

27.75%
48

64.16%
111
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1.44

22.54%
39

45.09%
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32.37%
56
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1.90
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rounds to...
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playoffs to...

Extend sports
season to...

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 1 2 3 TOTAL SCORE

Reduce playoff rounds to maximize the number of regular season region
contests

Eliminate playoffs to maximize the number of regular season region contests

Extend sports season to maximize the number of regular season contests
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24.86% 43

40.46% 70

23.12% 40

11.56% 20

Q9 Interscholastic athletic contests should be held even if some schools
are closed to in-person learning.

Answered: 173 Skipped: 0

TOTAL 173
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Strongly
disagree
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1.73% 3

3.47% 6

24.28% 42

70.52% 122

Q10 If there are school closings and contest cancelled due to COVID-19,
offending schools should have to honor any contest contract between

schools?
Answered: 173 Skipped: 0

TOTAL 173
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100.00% 173

Q11 What date did your school begin or will begin return to practice / play
workouts?

Answered: 173 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

Date
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# DATE DATE

1 06/16/2020 7/9/2020 11:03 AM

2 08/01/2020 7/9/2020 10:25 AM

3 06/08/2020 7/9/2020 10:01 AM

4 06/15/2020 7/9/2020 9:46 AM

5 06/24/2020 7/9/2020 9:38 AM

6 06/15/2020 7/9/2020 8:57 AM

7 06/08/2020 7/8/2020 10:19 PM

8 06/22/2020 7/8/2020 8:12 PM

9 06/22/2020 7/8/2020 5:12 PM

10 06/22/2020 7/8/2020 5:09 PM

11 06/22/2020 7/8/2020 5:04 PM

12 06/22/2020 7/8/2020 4:40 PM

13 08/01/2020 7/8/2020 3:47 PM

14 06/22/2020 7/8/2020 3:28 PM

15 07/20/2020 7/8/2020 3:27 PM

16 06/22/2020 7/8/2020 2:49 PM

17 06/24/2020 7/8/2020 12:09 PM

18 07/31/2020 7/8/2020 10:52 AM

19 06/15/2020 7/8/2020 10:45 AM

20 06/15/2020 7/8/2020 10:25 AM

21 06/22/2020 7/8/2020 9:25 AM

22 06/18/2020 7/8/2020 8:58 AM

23 06/15/2020 7/7/2020 7:14 PM

24 08/19/2020 7/7/2020 6:54 PM

25 06/15/2020 7/7/2020 5:53 PM

26 06/08/2020 7/7/2020 4:47 PM

27 06/22/2020 7/7/2020 3:16 PM

28 01/01/1900 7/7/2020 3:02 PM

29 06/08/2020 7/7/2020 2:56 PM

30 06/08/2020 7/7/2020 2:41 PM

31 06/15/2020 7/7/2020 2:09 PM

32 06/22/2020 7/7/2020 2:02 PM

33 06/22/2020 7/7/2020 1:52 PM

34 07/13/2020 7/7/2020 1:14 PM

35 06/22/2020 7/7/2020 1:07 PM

36 06/22/2020 7/7/2020 1:03 PM

37 06/15/2020 7/7/2020 1:02 PM
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38 06/15/2020 7/7/2020 12:56 PM

39 07/14/2020 7/7/2020 12:21 PM

40 07/01/2020 7/7/2020 12:06 PM

41 06/15/2020 7/7/2020 11:49 AM

42 09/01/2020 7/7/2020 11:20 AM

43 06/22/2020 7/7/2020 11:06 AM

44 07/20/2020 7/7/2020 11:01 AM

45 07/13/2020 7/7/2020 10:54 AM

46 06/15/2020 7/7/2020 10:46 AM

47 07/31/2020 7/7/2020 10:46 AM

48 07/07/2020 7/7/2020 10:45 AM

49 06/08/2020 7/7/2020 10:44 AM

50 07/27/2020 7/7/2020 10:39 AM

51 08/17/2020 7/7/2020 10:36 AM

52 07/20/2020 7/7/2020 10:34 AM

53 06/15/2020 7/7/2020 10:29 AM

54 06/08/2020 7/7/2020 10:17 AM

55 07/13/2020 7/7/2020 10:04 AM

56 06/22/2020 7/7/2020 9:40 AM

57 06/22/2020 7/7/2020 9:31 AM

58 06/22/2020 7/7/2020 9:24 AM

59 06/15/2020 7/7/2020 9:09 AM

60 06/22/2020 7/7/2020 9:07 AM

61 08/03/2020 7/7/2020 9:02 AM

62 06/22/2020 7/7/2020 9:01 AM

63 06/22/2020 7/7/2020 8:55 AM

64 06/22/2020 7/7/2020 8:48 AM

65 06/15/2020 7/7/2020 8:42 AM

66 07/20/2020 7/7/2020 8:42 AM

67 06/15/2020 7/7/2020 8:20 AM

68 06/08/2020 7/7/2020 8:10 AM

69 07/13/2020 7/7/2020 7:55 AM

70 06/15/2020 7/7/2020 7:36 AM

71 07/20/2020 7/7/2020 7:35 AM

72 06/22/2020 7/7/2020 7:26 AM

73 06/08/2020 7/7/2020 7:24 AM

74 06/22/2020 7/7/2020 7:15 AM

75 06/08/2020 7/7/2020 7:02 AM
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76 07/06/2020 7/6/2020 11:42 PM

77 07/20/2020 7/6/2020 11:41 PM

78 06/08/2020 7/6/2020 11:30 PM

79 07/31/2020 7/6/2020 10:57 PM

80 06/15/2020 7/6/2020 10:12 PM

81 06/15/2020 7/6/2020 9:30 PM

82 06/22/2020 7/6/2020 9:07 PM

83 06/15/2020 7/6/2020 8:57 PM

84 07/31/2020 7/6/2020 8:49 PM

85 06/15/2020 7/6/2020 8:43 PM

86 06/15/2020 7/6/2020 8:42 PM

87 07/13/2020 7/6/2020 8:11 PM

88 06/18/2020 7/6/2020 7:58 PM

89 06/22/2020 7/6/2020 7:57 PM

90 06/22/2020 7/6/2020 7:48 PM

91 06/15/2020 7/6/2020 7:31 PM

92 06/15/2020 7/6/2020 7:30 PM

93 06/15/2020 7/6/2020 7:25 PM

94 06/08/2020 7/6/2020 7:09 PM

95 06/08/2020 7/6/2020 7:06 PM

96 08/17/2020 7/6/2020 6:56 PM

97 06/08/2020 7/6/2020 6:52 PM

98 07/13/2020 7/6/2020 6:44 PM

99 06/22/2020 7/6/2020 6:25 PM

100 06/15/2020 7/6/2020 6:22 PM

101 06/08/2020 7/6/2020 6:16 PM

102 07/20/2020 7/6/2020 6:02 PM

103 07/20/2020 7/6/2020 6:01 PM

104 09/08/2020 7/6/2020 5:55 PM

105 06/22/2020 7/6/2020 5:48 PM

106 06/24/2020 7/6/2020 5:43 PM

107 07/20/2020 7/6/2020 5:40 PM

108 06/24/2020 7/6/2020 5:39 PM

109 07/20/2020 7/6/2020 5:38 PM

110 07/20/2020 7/6/2020 5:37 PM

111 06/08/2020 7/6/2020 5:37 PM

112 06/22/2020 7/6/2020 5:35 PM

113 06/22/2020 7/6/2020 5:33 PM
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114 08/10/2020 7/6/2020 5:33 PM

115 06/15/2020 7/6/2020 5:33 PM

116 06/18/2020 7/6/2020 5:28 PM

117 06/08/2020 7/6/2020 5:10 PM

118 06/15/2020 7/6/2020 5:07 PM

119 07/20/2020 7/6/2020 5:03 PM

120 07/13/2020 7/6/2020 5:02 PM

121 07/20/2020 7/6/2020 4:56 PM

122 06/22/2020 7/6/2020 4:55 PM

123 07/06/2020 7/6/2020 4:51 PM

124 06/15/2020 7/6/2020 4:49 PM

125 07/13/2020 7/6/2020 4:48 PM

126 06/22/2020 7/6/2020 4:47 PM

127 07/20/2020 7/6/2020 4:47 PM

128 06/15/2020 7/6/2020 4:46 PM

129 07/31/2020 7/6/2020 4:43 PM

130 06/15/2020 7/6/2020 4:42 PM

131 06/15/2020 7/6/2020 4:41 PM

132 07/20/2020 7/6/2020 4:41 PM

133 07/20/2020 7/6/2020 4:39 PM

134 06/15/2020 7/6/2020 4:38 PM

135 06/15/2020 7/6/2020 4:38 PM

136 06/15/2020 7/6/2020 4:38 PM

137 07/20/2020 7/6/2020 4:35 PM

138 06/15/2020 7/6/2020 4:34 PM

139 07/13/2020 7/6/2020 4:33 PM

140 06/15/2020 7/6/2020 4:33 PM

141 07/20/2020 7/6/2020 4:33 PM

142 07/01/2020 7/6/2020 4:30 PM

143 06/22/2020 7/6/2020 4:29 PM

144 07/13/2020 7/6/2020 4:28 PM

145 06/08/2020 7/6/2020 4:27 PM

146 06/15/2020 7/6/2020 4:26 PM

147 06/22/2020 7/6/2020 4:26 PM

148 07/06/2020 7/6/2020 4:26 PM

149 06/08/2020 7/6/2020 4:25 PM

150 06/15/2020 7/6/2020 4:25 PM

151 06/15/2020 7/6/2020 4:25 PM
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152 06/15/2020 7/6/2020 4:24 PM

153 06/22/2020 7/6/2020 4:23 PM

154 06/22/2020 7/6/2020 4:20 PM

155 06/15/2020 7/6/2020 4:18 PM

156 07/20/2020 7/6/2020 4:17 PM

157 07/06/2020 7/6/2020 4:16 PM

158 06/08/2020 7/6/2020 4:16 PM

159 06/09/2020 7/6/2020 4:15 PM

160 07/20/2020 7/6/2020 4:15 PM

161 07/31/2020 7/6/2020 4:13 PM

162 06/15/2020 7/6/2020 4:12 PM

163 06/15/2020 7/6/2020 4:11 PM

164 06/08/2020 7/6/2020 4:09 PM

165 06/08/2020 7/6/2020 4:09 PM

166 07/07/2020 7/6/2020 4:09 PM

167 06/15/2020 7/6/2020 4:08 PM

168 07/20/2020 7/6/2020 4:07 PM

169 06/15/2020 7/6/2020 4:06 PM

170 07/14/2020 7/6/2020 4:05 PM

171 07/20/2020 7/6/2020 4:04 PM

172 06/22/2020 7/6/2020 4:03 PM

173 07/20/2020 7/6/2020 4:03 PM
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71.68% 124

9.25% 16

19.08% 33

Q12 Did the return to play workouts include?
Answered: 173 Skipped: 0

TOTAL 173

Fall sports
only

Fall & winter
sports only

All sports
seasons

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
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Fall & winter sports only

All sports seasons
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75.14% 130

24.86% 43

Q13 Football and competitive cheer are currently considered to be high
infection risk sports/activities.  Without interrupting the other sports

seasons, would you be in favor of moving these sports into winter and/or
spring sports seasons if they are not able to be played during their current

(Fall) Season?
Answered: 173 Skipped: 0

TOTAL 173
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No
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90.75% 157

9.25% 16

Q14 Would you be in favor of condensing all sport seasons to allow for all
sports to be played this year?  This would include reducing the number of

regular season games as well as playoff rounds in all sports.
Answered: 173 Skipped: 0

TOTAL 173
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